

SUPPORT AMORTISSEUR DIRECTION DUCABIKE - DUCATI SCRAMBLER

DUCATI SCRAMBLER 800 - 400



Marque : DUCABIKE Référence : SAS08

Points de fidélité offerts : 8

Prix: 190.80€

Options disponibles:

Couleurs: Rouge, Noir, Or, Alu

Critères associés :

SCRAMBLER 800-400: 2015 DUCATI SCRAMBLER CLASSIC 800, 2015 DUCATI SCRAMBLER FULL THROTTLE 800, 2015 DUCATI SCRAMBLER ICON 800, 2015 DUCATI SCRAMBLER URBAN ENDURO 800, 2016 DUCATI SCRAMBLER CLASSIC 800, 2016 DUCATI SCRAMBLER FLAT TRACK PRO 800, 2016 DUCATI SCRAMBLER FULL THROTTLE 800, 2016 DUCATI SCRAMBLER ICON 800, 2016 DUCATI SCRAMBLER SIXTY2 400, 2016 DUCATI SCRAMBLER URBAN ENDURO 800, 2017 DUCATI SCRAMBLER SIXTY2 400, 2017 DUCATI SCRAMBLER ICON 800, 2017 DUCATI SCRAMBLER SIXTY2 400, 2017 DUCATI SCRAMBLER ICON 800, 2017 DUCATI SCRAMBLER FULL THROTTLE

SUPPORT AMMORTISSEUR DE DIRECTION DUCABIKE pour Ducati

SUPPORT AMORTISSEUR DE DIRECTION DUCABIKE pour Ducati en aluminium taillé masse.

Permet de fixer un amortisseur de direction avec la combinaison du bouchon TSB04 ou TSB07

Il est recommandé de combiner ce kit avec les ref :

Ohlins kit = COS01 et SD001 (68mm)

Pièces fabriquées par DUCABIKE «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à la réputation de première classe dans le monde des courses.

Le prix ne comprend que le kit de fixation, ammortisseur et collier vendus séparément sur le site.

Affectations:

Ducati Scrambler 800 (Toutes)

Ducati Scrambler 400 (Toutes)



2.5.0.0 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit